

ΔΕΛΤΥΟ ΤΥΠΟΥ ΑΘΗΝΑ 02/02/2012

ΕΤΟΙΜΑΖΟΥΝ ΤΗΝ ΕΠΟΠΤΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ

Η ΑΣΓΜΕ στο συνέδριο της τον Ιούνιο είχε προβλέψει:

Το ρόλο που θα παίξουν οι δήμοι στη υλοποίηση και της αντικειμενικής πολιτικής:

Ότι «οι σύλλογοι, ενώσεις ομοσπονδίες γονέων θα εκβιαστούν να βάλουν πλάτη στην εφαρμογή του αποκεντρωμένου νέου σχολείου της αγοράς».

Θα κρίνονται για τη στάση και τη συμβολή τους κι αυτή την έννοια έχει η αρμοδιότητα που δίνεται στους Δήμους για την εποπτεία και τον έλεγχο των συλλόγων γονέων, όπως προβλέπει ο Καλλικράτης.

Δεν αποκλείεται αν δεν μας βρίσκουν βολικούς να προσπαθήσουν να διαλυθεί η ενιαία δομή του γονεϊκού κινήματος, να αυτονομηθεί, να αποκεντρωθεί ή ακόμα και να δημιουργηθεί ένα νέο μόρφωμα, το οποίο θα παίξει το ρόλο της ενσωμάτωσης, της διαχείρισης και της υποταγής. Άλλωστε τόχουν ξανακάνει.

Τποια θα είναι η εποπτεία και ο έλεγχος των συλλόγων γονέων από τους δήμους έρχεται να το δείξει η **Δημοτική Αρχή Θεσσαλονίκης** όπου με έγγραφο του δημάρχου κου ΜΠΟΥΤΑΡΗ στις 13/01/2012 της απαιτεί και ζητά από τους Συλλόγους Γονέων νομιμοποιητικά έγγραφα σαν να είναι εταιρείες(ένταξη εργασιών από την Εφορία , θεωρημένες αποδείξεις εισπράξεων-πληρωμών) και οργανώνει το φακέλωμα των γονιών που ψήφισαν(βιβλίο Μητρώου)

Η Δημοτική Αρχή Θεσσαλονίκης έρχεται ακόμη σε αντίθεση και με το πνεύμα του ν.2621/98 όπου προβλέπει:«*Το Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων κάθε σχολικής μονάδας ανακοινώνει ετησίως στον Δήμο του σχολείου τα αποτελέσματα των εκλογών. Ο Δήμος βεβαιώνει στο Δήμαρχο ή τον Πρόεδρο της Κοινότητας ετησίως*».

Δεν είναι μεμονωμένες αυτές οι επιθέσεις που αυξάνονται τελευταία.

ΣΑΝ ΕΤΟΙΜΟΙ ΑΠΟ ΚΑΙΡΟ

Ορισμένοι δήμοι υλοποιούν δημιουργικά τα σεμινάρια που τους έκανε το υπουργείο εδώ και ένα χρόνο για το νέο αποκεντρωμένο σχολείο:

- ✓ ο Δήμος Πυλαίας -Πανοράματος-Χορτιάτη έβαλε ειδικό τέλος για να μαζέψει από τους δημότες χρήματα για την ανέγερση σχολείων ,
- ✓ ο δήμαρχος Συκεών Θεσσαλονίκης, νοικιάζει τους χώρους των σχολείων σε ιδιώτες, και αναθέτει τη καθαριότητα σχολικών χώρων σε εργολάβους ,
- ✓ στο 7^ο Διαμέρισμα Αθήνας δημοτικοί παράγοντες δέχονται χορηγία από εταιρεία πετρελαίου με δέσμευση τη διαφήμιση της και η λίστα είναι μεγάλη .

Παράλληλα έχουμε την ηγετική ομάδα της Ομοσπονδίας Γονέων Θεσσαλονίκης (κεντρικό της στέλεχος ο δήμαρχος Συκεών Θεσσαλονίκης) που με εξώδικα και εισαγγελικές παρεμβάσεις στρέφονται ενάντια στους γονείς και τους φορείς του κινήματος που αντιστέκονται.

Υπάρχει ευθύνη και σε κάποιες οργανώσεις γονέων ή εκπροσώπων τους που τα προηγούμενα χρόνια έδειχναν συναίνεση ή και ανοχή στα αντιδραστικά σχέδια του Υπουργείου και της Τοπικής διοίκησης.

ΓΙΑ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ :

Μια σειρά ενώσεις και σύλλογοι διοργανώνουν τα περίφημα city camps καλοκαιρινές δραστηριότητες για μαθητές σε συνεργασία με Δήμους και ιδιωτικές εταιρείες, με πληρωμή. Διοργανώνουν παζάρια για την οικονομική ενίσχυση του σχολείου ή για την αγορά εποπτικού υλικού (εργαστήρια, ηλεκτρ. Υπολογιστές, βιβλιοθήκες, ακόμα και διαδραστικούς πίνακες).

Προσλαμβάνουν βοηθητικό προσωπικό για τα σχολεία (τραπεζοκόμους, καθαρίστριες, φύλακες, ακόμα και προσπάθεια πρόσληψης εκπαιδευτικών ειδικότητας).

Απόκτηση ΑΦΜ από μια σειρά συλλόγους, αλλά και προβλήματα που υπήρξαν και υπάρχουν τόσο με την εφορία όσο και με το ΙΚΑ από καταγγελίες εργαζομένων που ήταν ανασφάλιστοι.

Προσπάθειες που δεν έχουν να κάνουν μόνο με την οικονομική στήριξη της σχολικής μονάδας αλλά με την διαμόρφωση ενός κομματιού του προγράμματος σπουδών: ευέλικτη ζώνη σε συνεργασία με τους δήμους, ενεργή συμμετοχή στη διαμόρφωση και την εφαρμογή των ΖΕΤΤ

Θέλουν συλλόγους εδώ και τώρα πειθίσιους για να περνούν τα σχέδια τους.

Ξέρουν ότι όσο ξεδιπλώνονται τα αντιδραστικά μέτρα, τόσο περισσότερο θα οργανώνονται και θα αντιδρούν οι γονείς, θα αποκτούν εμπειρία ότι δεν είμαστε όλοι «απλοί γονείς», και ότι δεν το εννοούμε όλοι με τον ίδιο τρόπο «το καλό των παιδιών μας».

ΤΟ ΓΟΝΕΪΚΟ ΚΙΝΗΜΑ ΔΕΝ ΠΟΔΗΓΕΤΕΙΤΕ ΔΕΝ ΕΠΟΠΤΕΥΕΤΑΙ!!!!

Έχει οργανωτική δομή και συλλογικά όργανα δεν μπορεί να είναι ούτε ΜΚΟ, ούτε φορείς της ενσωμάτωσης, της υποταγής, της κοινωνικής συναίνεσης, της συμμετοχής της αναδιαμόρφωσης, της συναλλαγής και της συνενοχής

Θα μας βρουν απέναντι όλοι εκείνοι (κυβέρνηση, τοπική διοίκηση, ΜΚΟ, ιδιωτικές εταιρίες, «μορφωτικά ιδρύματα», προβληματισμένοι γονείς κ.α.) που ετοιμάζονται σήμερα μέσα από το σχολείο της αγοράς να κάψουν τα μυαλά των παιδιών μας, να διαμορφώσουν «ελαστικές» συνειδήσεις και συμπεριφορές.

Καλούμε τους συνάδελφους και κυρίως αυτούς της Θεσσαλονίκης να δείξουν έμπρακτη ανυπακοή:

Κανένας σύλλογος να μην στείλει νομιμοποιητικά έγγραφα

Κανένας σύλλογος με ΑΦΜ,

Κανένας σύλλογος να μην ασκεί επιχειρηματικές συναλλαγές,

Κανένας σύλλογος να μην δεχτεί να παίξει το ρόλο του εργοδότη,

Κανένας σύλλογος να μην πληρώνει ούτε ένα ευρώ για τα λειτουργικά ή άλλα έξοδα του σχολείου.